

2024-5-22 星期三 新闻热线 15776896853

2024-5-22 星期三 新闻热线 15604668136

哈市推动以旧换新方案出炉



以旧换新 焕然一新

加大老旧电梯改造力度 推动老旧公交车更新换代



生活报讯(记者张立)记者21日从哈尔滨市政府获悉,哈市推动大规模设备更新和消费品以旧换新实施方案出炉,重点实施设备更新、消费品以旧换新、回收循环利用、标准提升四大行动,到2027年,工业、农业、建筑、交通、教育、文旅、医疗等领域设备投资规模较2023年增长25%以上;报废汽车回收量较2023年增加约一倍,二手车交易量较2023年增长50%,废旧家电回收量较2023年增长30%。

既有住宅加装电梯 政府适当补助

按照方案,哈市将加快推进住建和市政领域设备更新。其中,加大老旧电梯改造力度。建立不符合现行产品标准、安全风险高的住宅老旧电梯台账,重点对使用年限超过15年、国家已明令停止生产、制造厂家已经退出市场、设备经过多次大修等情形导致故障率高、运行状况差的老旧电梯,有序进行全面更换或升级改造。改造后需满足经济适用、安全耐久、运行平稳、绿色环保等要求。

同时,推动既有住宅加装电梯。按照“谁受益谁出资、政府适当补助”的工作原则,研究制定老旧小区加装电梯的申报、现场勘验、方案评审、项目验收等工作流程。综合考虑居民意愿、住宅结构条件、使用功能、安全经济等因素,有序推进既有住宅加装电梯,择优选用驱动方式、调速方式、控制方式等技术先进、生态环保设备。坚决杜绝工程施工对原结构产生不利影响现象。

推进医疗设备 医院病房更新改造

推进医疗设备更新改造。依托哈市呼吸、儿童和中医(肿瘤)3个国家区域医疗中心及市四院异地新建、市胸科医院新建综合楼、市二院分院医疗综合楼改造等项目,推动市属公立医院加快医学影像、放射治疗、远程诊疗、手术机器人、检验检查等医疗装备更新改造。鼓励有条件的基层医疗卫生机构、民营医院、个体诊所根据自身功能定位、技术水平和群众健康需求,合理更新配置

先进的诊断设备、治疗设备及辅助设备。推进医院病房改造提升。提高医院病房配置标准,推动医疗机构病房改造提升,鼓励市属公立医院发挥引领作用,适当增加单人间比例,加大二人间或三人间病房改造力度。鼓励医疗机构针对不同病种升级病房适老化、便利化改造,合理增设卫生间,推进病房标准化、智能化,补齐病房环境与设施短板。

推进供热设施设备更新改造 更新试点供热计量

实施平房净水厂升级改造、亚布力污水处理厂提标升级及排水管网系统改造、居民小区(含楼栋)老化失能供水泵站及管网更新改造等工程,对存在不满足标准规定、老旧破损、能耗高、运行效率低等问题的供水厂、污水处理厂、居民小区二次供水(加压调蓄)设施等,督促运营单位全面检修水泵、电气设备、自控设备、污泥处置设备、附属设施设备等运行情况,全面更新更换不符合要求的设施设备。

求,城区、县城以外10蒸吨以下燃煤锅炉基本淘汰或达到大气污染物特别排放限值要求,2024年底前完成全市城区以外具备条件的65蒸吨及以上燃煤锅炉超低排放改造。

推进供热设施设备更新改造。推进空气质量改善三年行动计划,扩大燃煤锅炉整治范围,实现城区35-65蒸吨(不含65蒸吨)燃煤锅炉淘汰或达到大气污染物超低排放要

以哈市获批北方地区冬季清洁取暖试点城市为契机,加快推进5G、大数据、人工智能、物联网、云计算等新技术与传统供热体系相融合,大力推进市级智慧供热监管平台、哈尔滨新区供热热源侧安全提升工程等项目,支持供热企业实施智能化供热改造、热源互联互通等工程,推动换热站升级及自控调试、室温采集设备安装、二级网平衡调控和老旧管网更新改造。积极推进供热计量试点建设,更新加装计量装置等设备。

开展家装消费品换新行动

支持旧房改造和家装换新。结合老旧小区改造、危房改造等工作,通过政府引导、企业促销等多种方式,支持居民开展旧房装修、局部升级改造、加装采暖设备等,促进居住社区品质提升。鼓励家装企业开展旧房翻新设计比赛,打造旧房装修和局部改造样板间,推动样板间进商场、进社区、进平台,推出价格实惠的产品和服务套餐,丰富居民消费选择。引导家装企业拓展业务,对

分散供养特困人员中的高龄、失能、残疾老年人家庭实施居家适老化改造。培育智能家居消费新模式。推动政府、协会、企业、电商平台等协同联动,加大对绿色、健康、智能家居产品的支持力度。引导企业开展智能家居、智能电器等沉浸式体验模式,提供更多高品质、个性化、定制化家装产品,培育智能家居等新型消费,激发消费者家装换新需求。

改造地下管网等城市生命线 更新老旧公交车

推动地下管网、桥梁隧道、窨井盖等城市生命线工程配套物联智能感知设备建设,构建城市地下市政基础设施感知网络。以哈市被评为全国“社会治安防控体系建设示范城市”为契机,结合交通信号灯接入国网正式电源、交通拥堵综合整治等工程,加快重点公共领域和道路视频监控、公安检查站、治安卡点等安防设备改造,升级城市安全防护系统。

推动使用年限满13年或行驶里程达40万公里的公交车报废更新,鼓励支持对使用年限8年以上新能源车动力电池进行更换。严格执行超过使用年限船舶强制报废标准,加快推动高耗能、高排放、安全隐患大、运行效率低的老旧船舶更新报废。

完善二手商品流通交易体系

培育二手商品线上线下交易平台。鼓励电器电子产品、家电、服装、家具、书籍等零售企业利用现有销售网络规范开展闲置物品交易。完善旧货交易管理制度,强化互联网交易平台管理责任,支持利用现有旧货市场建设集中规范的“跳蚤市场”。支持电子产品生产企业发展二手交易、翻新维修等业务。

经营主体。持续优化二手车交易平台。鼓励电器电子产品、家电、服装、家具、书籍等零售企业利用现有销售网络规范开展闲置物品交易。完善旧货交易管理制度,强化互联网交易平台管理责任,支持利用现有旧货市场建设集中规范的“跳蚤市场”。支持电子产品生产企业发展二手交易、翻新维修等业务。

搬家专栏
13946092977
老兵搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区就近发车
87633952
15204602898
哈尔滨市道里区老兵搬家服务部
退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨老兵搬家服务有限公司

老年公寓
华泽养老院
招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全、药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111, 18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

百业信息
13946092977
金福来全屋定制
家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息
13946092977
黑龙江盘古胜禾广告有限公司
诚聘
黑龙江盘古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人
岗位要求:
1、有广告行业销售经营
2、房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3、学习能力强,人品正直
薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登**84681180**
电话**15004697804**

两男子嘴馋想吃“野味” 刚设置好捕鸟夹就被抓

生活报讯(记者李威兵)近日,海伦市两男子为了吃“美味”,自制捕鸟夹去田地里抓野鸟。因为捕鸟夹设置十分麻烦,两人费了好大劲终于把捕鸟夹设置好,正想着有鸟会上套,没想到一转身,发现民警就在两人身后看着他们。

出所民警在辖区村路上开展巡逻,当行至某村一田地附近时,发现两名骑着摩托车的男子形迹可疑,不时下车在田地里来回转悠,不停地在地上放网套、铁夹子,疑似有非法狩猎行为,民警立即上前查看情况。

猎工具进行非法狩猎动物的违法事实。两人承认,只是最近有些嘴馋,想弄点“野味”吃,正好两人会做简易的捕鸟工具,就自制了捕鸟夹、网套、铁夹子等用来抓鸟。两人还特意找了人少的地方,防止被人发现,但没想到民警会来到这里巡逻。目前,案件正在进一步侦办中。

距检查点百米时突然停车



民警识破无证驾驶 调包计

生活报讯(记者黄迎峰)5月16日,林区公安局柴河分局治安大队巡逻中队的民警于南跨铁大桥头设卡进行巡逻盘查时,查获了一起无证驾驶机动车的交通违法行为。令人诧异的是,驾驶员在途经检查卡点时,竟意图通过“调包”来迷惑民警以逃避惩处,然而民警凭借“火眼金睛”当场将其识破。

当日16时14分左右,执勤民警在南路铁大桥头对过往车辆予以检查时,察觉到一辆红色小型轿车在行驶至距离检查点大概100米之处时突然停车。只见驾驶座位上的一名男子迅速从车后绕至副驾驶位置,与此同时,副驾驶位

置的一名女子则从车前绕到驾驶座位坐了进去。随后,女子“故作镇定”地缓缓驾车朝着执勤民警驶来。民警即刻叫停该车车辆停车接受检查,并向二人指出了调换驾驶员的行为。

经对现场视频监控的调取,确认该机动车原本的驾驶男子为贾某,因其驾驶证处于吊销状态,所以当他驾车发现有执勤民警检查时,就妄图来一次“调包”,企图逃避处罚,可法网恢恢,贾某最终还是未能逃脱执勤民警的“法眼”。目前,该案件已移交分局交警大队作进一步处理。

民警走访中拦截“卡农” 阻断电诈团伙流通环节

生活报讯(记者栾德谦)21日,佳木斯边境管理支队沿江边境派出所成功抓获一名为电诈团伙提供作案电话卡的“卡农”,并拦截追缴回手机卡芯片若干张。

5月17日晚间,该支队沿江边境派出所民警对抚远市辖区旅店进行日常走访排查时,某青年旅社老板称其店内一名男性顾客眼神躲闪、举止可疑。

经民警调查,何某系通过通信公司APP办理电话卡并将电话卡邮寄给上级贩卡人员,为电诈团伙提供作案工具,目前,在民警掌握的大量证据下,何某已如实供述自己的所作所为,案件正在进一步办理中。

甲状腺疾病和世界脊柱健康日

哈市第五医院本周举行两场义诊活动

生活报讯(高军震 周芷含 臧天宜 见习记者李晓航 记者王秋实)20日和21日,哈尔滨市第五医院开展甲状腺疾病和世界脊柱健康日为主题的两场义诊活动。来自普外二科、内分泌科的医生为前来参加义诊的患者现场进行甲状腺疾病检查及疾病预防相关方面的科普宣教活动,由脊柱外科医生孙鉴、宋晓晖与康复科康复治疗师常蕊给予广大市民朋友脊柱疾病的预防与治疗方法。

生谭金生为广大群众科普甲状腺疾病健康生活知识,指导甲状腺疾病患者的饮食护理及日常注意事项,为前来咨询的群众进行甲状腺触诊,观察有无甲状腺的肿大及结节,耐心解答甲状腺彩超及甲状腺激素水平等检验指标报告,提供疾病治疗及随访建议。

度后凸,骨盆过度后旋,压力全集中在腰椎和颈椎上,压力过大造成肩颈疼痛,同时要警惕颈椎病。”脊柱外科医生孙鉴为其查体后表示。随后,医生给予了王女士脊柱健康知识的科普、预防颈椎病方法,同时,康复治疗师常蕊“手把手”教王女士在日常生活中缓解肩颈疼痛的动作。

前来参加义诊的人们热情高涨,医生对甲状腺疾病和脊柱健康类的治疗与防护知识,做了细致专业的解答,医生的辛勤付出和敬业精神受到了大家的一致好评。

